

Már megint, még mindig...

Óriási különbségek vannak a munkásbérek között Magyarországon

Nem a fővárosban keresnek a legtöbbet az alkalmazásban álló fizikai munkások Magyarországon, hanem a legfejlettebb vidéki körzetben: Győr-Moson-Sopron megyében. A Kisalföldön a kékgallérosok havi nettó átlagkeresete 151,2 ezer forint volt tavaly, miközben a fővárosi kollégák 140,1 ezret vittek haza – derül ki a KSH adataiból. A másik végletnek Szabolcs-Szatmár-Bereg számított, ott a kétkezi dolgozóknak 88,4 ezer forinttal kellett beérniük havonta. Az utóbbi adat azt jelzi, hogy a Nyírségben a fizikai munkások nettó bére még tavaly sem érte el a kékgallérosok országos átlagkeresetének egy évtizeddel ezelőtti szintjét (2006-ban 89,1 ezer forint volt ez az összeg).

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/qAQsre>

Aláírták: Andy Vajnáé a Bors, a Délmagyarország és a Kisalföld kiadója

Az előzetes várákosásoknak megfelelően ma aláírta Andy Vajna filmügyi kormánybiztos, valamint a Lapcom eddigi tulajdonosa, a Radio Bridge Media Holdings Ltd. vezetősége az adásvételi szerződést, melynek keretében a Lapcom, illetve médiatermékei, a Bors című bulvárnapi lap, valamint a Délmagyarország és a Kisalföld című megyei napilapok az Avalue Befektetési Kft.-hez, Vajna cégéhez kerülnek. A Lapcom egyébként két nyomdával is rendelkezik, ezeknek Vajna a Lapcom tulajdonosaként ugyancsak a gazdájává válik.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/5gbSh1>

Vizes VB - drága építés, feláras bontás

Míg tavasszal azért fizettünk felárat, hogy gyorsan épüljenek az úszó világbajnokság létesítményei, most a rapid bontás miatt adódnak extra kiadások. Extra pénzért, nagy tempóban kezdték bontani a városligeti létesítményt, hogy az eredeti szeptember 30-i határidő helyett szeptember 15-re kész legyenek. A júliusi vizes

világbajnokságot rendező állami cég többszöri kérdésünkre sem árulta el azt, hogy miért az eredetileg tervezettnél két héttel hamarabb bontatják le a Városligetben a szinkronúszó-mobilstadiont. A dátumok egybeesése ugyanakkor arra utal: a közelgő Nemzeti Vágta miatt a nagy sietség, az eredeti bontási határidők kijelölésénél elfeledhették, hogy a lovas rendezvényre helyre kell állítani környéken az eredeti állapotokat. A kapkodásnak persze ára is van: 78 millió forintot fizetnek az adófizetők csak azért, hogy hamarabb bontsák le a stadiont.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/R6QMSZ>

300 millió forintba kerül a Seuso-kincs országjárása

A Magyar Közlöny hétfői számában megjelent kormányhatározat szerint az úgynevezett Seuso-kincs, amely „az egykori Pannonia provincia területén fellelt, az egyetemes antik kultúra egyik legnagyobb értékű lelete” magyarországi bemutatására Kaposvár, Kecskemét, Miskolc, Nyíregyháza, Székesfehérvár és Zalaegerszeg megyei jogú városokban vándorkiállítást szerveznek.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/vCmXw7>

Nemzeti konzultáció lesz a Soros-tervről

Nemzeti konzultáció lesz a Soros-tervről – írta szerda este az Origo a Fidesz velencei frakcióüléséről szóló cikkében. E szerint Orbán Viktor azt mondta, hogy az ellenzék nem ura önmagának, „kívülről mozgatják őket”.

Az Európai Bíróság döntéséről a kormányfő közölte, hogy a „Soros-terv jelenti az igazi veszélyt”. Brüsszel megpróbálja végrehajtani Soros akaratát, de ezt a tavaszi választáson meg lehet akadályozni – írta az Origo. Ha az emberek mellénk állnak, ha harmadszor is nyerünk, Brüsszel nem tud legyőzni minket, a Soros-terv elbukik.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/whxaVY>

FIDESZ manipulációk

Orbán barátjáról van szó, az ügyészség olyan gyorsan utasította el a feljelentést, mintha tűzbe nyúlt volna

Villámgyorsan, alig több mint egy nap alatt elutasította a IX. kerületi ügyészség azt a feljelentést, amelyet Tényi István tett hűtlen kezelés gyanújával, miután kiderült, hogy a magát Orbán Viktor „kötélbarátjaként” hirdető vállalkozó, Garancsi István egyik cége két éven át ingyen használta a budapesti villanyoszlop-hirdetéseket.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/o9K7sj>

A fideszes EP-képviselők nem szavazták meg, hogy vizsgálat induljon a Magyarországot is elérő azeri dollár milliárdok ügyében

Leszavazták a fideszes EP-képviselők azt a felhívást, hogy az Európai Parlament vizsgálatot indítson amiatt a 2,9 milliárd dolláros alap miatt, amelyet Ilham Aliyev azeri elnök rezsimje nyugati politikusok és újságírók megvesztegetésére, illetve ingatlanok, luxuscikkek vásárlására fordított – derül ki abból a bejegyzésből, amelyet csütörtökön Ujhelyi István MSZP-s EP-képviselő tett közzé a Facebook-oldalán.



Az, hogy a fideszes EP-képviselők nemmel szavaztak, azért visszatetsző, mert egy hónappal az első utalás után, 2012 augusztusában Magyarország átadta a baltás gyilkost, Ramil Safarovot Azerbajdzsánnak. A pénz és az átadás közötti kapcsolat gyanúját Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter azzal rázta le, hogy „sumák”, aki a pénzt összeköti a baltás gyilkossal.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/cZjJMx>

Manipulálja szavazótáborát a Fidesz – készülnek valamire?

Találják az elemzők, miért riogatnak őszi utcai zavargásokkal egyes Fidesz-politikusok. Az egyik tipp, hogy eleve hiteltelnek akarnak beállítani bármilyen civil kezdeményezést a választások előtt. Az esetleges polgári engedetlenségi akciók, amilyenekkel a Fidesz is élt ellenzékben – például 2007-ben, amikor a frakció tagjai lebontották a Kossuth téri kordont – nem tekinthetők utcai zavargásoknak. A szakértő szerint ezért az lehet a cél, hogy eleve rendbontónak állítsanak be minden civil kezdeményezést, amelyet így a szavazók gondolkodás nélkül elutasíthatnak.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/MHncAA>

Nem követett el bűncselekményt a fideszes, aki másfél milliárdot tüntetett el a vagyonyilatkozataiból

Még februárban mutatta be a Direkt36 Farkas Sándor fideszes országgyűlési képviselőt, aki 1,5 milliárdot tett láthatatlanná a vagyonyilatkozataiban. Az egyik, Farkas rész tulajdonában álló cég ugyanis 2012 óta kiemelkedően sok, összesen több mint 2,5 milliárd mezőgazdasági támogatást szerzett, ebből azonban a képviselő csak 925,5 milliót tüntetett fel a parlamenti bevallásában. Ha ez nem lenne elég, a kormánybiztosként a Mezőhegyesi

Ménésbirtokot is irányító képviselő nem tüntetett fel a vagyonyilatkozataiban két olyan céget, amiben tulajdonrésze volt.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/Hyqat6>

Műemlékvédelmi vészjelzés: „ilyen utoljára az ötvenes években történt”

A magyar kormány 2017-re megvalósította a nemzettudatunk részét 145 éve képező műemlékvédelem egyetlen szakintézményének felszámolását – írta szerdai nyílt levelében a Régi Épületek Kutatóinak Egyesülete (RÉKE). A hazai örökségvédelmi szakma újabb vészjelzéseként olvasható levelet a Magyar Tudományos Akadémia művészettörténeti tudományos bizottsága, a Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat, az ÓVÁS Egyesület és a CentrArt Egyesület is aláírta.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/fwKHPx>

Le akarják járni a miniszterelnököt? – meglepő vélemények fideszesektől

Nagy visszhangot váltott ki a nemzetközi sajtóban az Európai Parlament ellenőrző bizottságának utazása a felcsúti kisvasúton. A magyar kormány szerint ezzel az EU le akarja járni a miniszterelnököt, azaz beavatkozik a jövő évi választásokba, ám úgy tűnik, a Fideszben sokan nem így gondolják. Mi az igazság? Az FT, az AP, a Politico és az EurActiv is megemlíti, hogy Felcsúton a vállalatok adójából leírható adományokból 3500 néző befogadására alkalmas stadion épült, miközben a faluban kevesebb, mint fele ennyien laknak. Megemlíti azt is, hogy a magyar ellenzék szerint a Vál-völgyi kisvasút pusztán a magyar miniszterelnök hiúsági projektje: a vonal sehová sem vezet és csak néhányan utaznak rajta. A kormány ennek ellenkezőjét állítja.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/Dt9nUY>

Van remény a változásra

Nyolc ellenzéki párt

Gulyásék választási tervezete mögött

Az ATV Egyenes Beszéd című műsorában jelentette be Gulyás Márton, hogy a hozzá köthető Közös Ország Mozgalom által kezdeményezett egyeztetések lezárultak, és a résztvevő ellenzéki szervezetek megegyezésre jutottak. „Ez alapvetően egy arányos rendszerre tesz javaslatot, a tartalmi elemét holnap fogjuk ismertetni a közszel” – mondta az aktivista az ATV tegnap esti műsorában. Az elképzelés kidolgozásában a Jobbik nem vett részt, de másik nyolc ellenzéki szervezet támogatja azt. Azt szeretnék elérni, hogy a 2018-as választásokat már eszerint írják ki, ha pedig ezt nem sikerül elérni, polgári engedetlenséget hirdetnek. Erről azonban többet nem árult el, csak annyit, hogy békés eszközöket fognak igénybe venni.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/uLxD2S>

Bod Péter Ákos:

A magyar utókor átkozni fogja ezt a generációt

Ma már csak a politikai szándéktól függ, hogy Magyarország mikor kéri belépését az euró zóna előszobájába, a csatlakozási felté-

teleket ugyanis többé-kevésbé teljesíteni tudja. Amikor felteszik a kérdést, akarunk-e a klubhoz tartozni, nehéz lesz nemet mondani, hiszen nemzeti érdek, hogy a magyar gazdaság, a háztartások és az állam erős, stabil, kiszámítható valutát használjon.

A csatlakozás alig néhány tucat embernek – például a kormányfőnek, a nemzeti bank elnökének, a monetáris tanács tagjainak – lenne hátrányos, és ők azt fogják mondani: ez szuverenitási kérdés. Pedig itt a történelmi pillanat – nyilatkozta a 168 Óráknak Bod Péter Ákos, a Budapesti Corvinus Egyetem professzora, volt jegybankelnök.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/5Es9YA>

Megjelent a NYOMTASS TE IS 9. száma

A tartalomból:

Havonta ezer magyar jelzaloghiteles család veszíti el a lakását: Ki is védte meg Európát?

Kik Kelet-Európa éllovasai? Nyolc-tizenkét évnyi átlagjövedelem kell a saját lakáshoz

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/TGARZ4>

1068 Budapest Benczúr utca 45.

www.szolidaritas.org

www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom

Magyar Szolidaritás Mozgalom

MagNet Bank 16200106-11517878

e-mail: kapcsolat@szolidaritas.org